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1D Aivetat tpiywvo ABI pe kopuen B(4,1). H e§icwon tov Ooug AA eival y + 21 = 6 ka1 e§lowon
™¢ Stapéoov AM eivar 3y — Y = 4. Na Bpelte:

a) TV e&lowon ¢ mAgvpdg BT,
B) Tig ouvteTaypuéveg TwV onpueiwv A, M, T,
Y) To unkog tov VPoug AA,

6)Tto gufadov touv Tprywvou ABT . (nov.30)

2) Ao mAgvpeg opBoywviov gxovv e§lowoelg ¥y —3Y +11 =0 kat 2y — 6P +42=0.
H pia kopuen tov €xel ouvtetaypéveg (4, 5) Kot ot Slaywviol TOL TEPVOVTAL 6TO O UELD (% ,%) .

Na Bpeite TIG €§l0WOELS TWV AAAWVY TTAEVPWV TOV . (pov.20)

3) Atvetaw poppog ABI'A pe kopven A(1,5) . Av y — 1 = 2 eivain gglowon plag Staywviov Tov katn
EQATTOUEVT TNG Ywviag ABA eival (on pe g,va Bpeite:

o) ™V e&iowon Mg AB av Aas>1,

B) v mepipeTpo Tov popPov,

Y) To unkog tng dtaywviov AT,

6) 1o eufadov tov poppou. (pov.35)

4) Na Bpeite tig e§lowoelg Twv §Vo evBelwV ToOL elvat THPAAANAeG pe tnVv evbela 4y — 3Py —5=10
Kol 1 améotaon g kabepds amo to onueio A(2 ,4) ivat 2 povadeg,. (pov.15)



